

简 报

川投集团主题教育第 26 期

川投集团党委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室

2023 年 7 月 20 日

解民忧 办实事 川投集团切实推动主题教育取得实效

主题教育开展以来，川投集团党委牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求，深入学习浙江“千万工程”案例经验和“浦江经验”，把群众满不满意作为根本的评判标准，聚焦解决群众“急难愁盼”，在医疗健康、养老服务等方面推出惠民措施，为服务民生贡献川投力量。

一、下沉一线访民情

川投集团学习践行“浦江经验”，在调查研究、推动发展、检视整改中坚持好群众路线，将主题教育与“五个一”走基层行动相结合，推动各级班子成员经常性地深入班组厂房工地、走进基层

干部职工之中，多层次、多方位、多渠道的调查研究，力争将问题和矛盾化解在基层。集团各级企业领导班子成员下访 182 人次，解决群众问题诉求 38 个；组建突击队 40 支，设立先锋岗 156 个，开展“双报到”300 人；就解决群众急难愁盼问题等 49 项民生项目建立清单，已完成民生项目 31 项。

二、定点帮扶解民忧

川投集团将学习运用“千万工程”经验案例与定点帮扶工作相结合，在了解到联合定点帮扶的乐山市金口河区曙光村枇杷产业销售难题后，积极与曙光村开展同学共研、同题共答、同向发力，6月19日，策划举办了“乡村振兴，幸福曙光”的消费帮扶专场活动，集中采购曙光村枇杷等农副产品千余份、总金额近7万元，拓宽村民增收致富路，切实把主题教育成果转化为解决实际问题、助力乡村振兴的实际成效。

三、便捷举措惠民生

川投集团坚持以学促干，充分发挥企业办医优势，追求服务便捷度，不断丰富大健康产业链。川投西昌医院积极响应国家医保信息化建设要求，于5月24日成为凉山州西昌市首家通过国家、省、州医保局验收并正式上线应用医保移动支付业务的医疗机构，以“互联网+医保”的服务模式，实现“信息多跑路，患者少跑路”的便捷高效的医保经办服务，提高了群众满意度。川投盛樺公司与四川省第五人民医院签订医养结合合作协议，以中西医结合全科诊所为承载实体，与养老机构现有服务内涵充分结

合，打造的医疗联合体项目——成都锦江吾颐康中西医结合诊所于6月30日正式开业，诊所服务将延伸至周边社区，为附近区域居民提供基础诊疗服务。

四、健康义诊暖民心

在医疗健康方面，川投集团结合主题教育，运用资源优势，将健康服务送到群众身边，打通服务百姓的“最后一公里”。川投西昌医院先后组织开展了“医院社区心连心，健康服务老百姓”“省医院专家下基层，为凉山百姓送健康”“五社联动，关爱‘一小一老’，健康服务老百姓”“义诊服务走进西昌市太和镇”“义诊服务团队走进佑君镇”等系列义诊活动，为凉山群众提供各类疾病诊疗咨询和健康科普宣传等服务。活动涵盖西昌市3个街道、2个乡镇。累计为近3000人次提供诊疗服务，服务群众近万人，发放健康知识宣传册2540余份。四川口腔医院在青羊区第十七次全国特奥日活动中，为30余名特奥运动员进行了口腔健康筛查。通过口腔健康检查、口腔健康教育和预防服务、口腔舒适化诊疗等手段，提升特奥运动员的口腔健康状态。

